

## **Pravna obvestila posameznikom**

### **Upravljavac osebnih podatkov**

Upravljavac osebnih podatkov je STANOVANJSKO PODJETJE d.o.o., Ob Suhi 19, 2390 Ravne na Koroškem, matična številka: 5491452000.

### **Namen zbiranja podatkov**

Ob obisku spletne strani preko piškotkov obdelujemo nekatere vaše podatke za nemoteno in pravilno delovanje spletne strani, izboljšanje izkustvene komponente spletne strani ter analize uporabnikov na spletnem mestu. S pomočjo piškotkov si spletna stran zapomni vaše preference in izkušnje, s čimer vam je prihranjen čas, brskanje po spletnih straneh pa bolj učinkovito in prijetno.

### **Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov**

Vaše osebne podatke obdelujemo skladno s Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov (GDPR), Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) in ostalimi predpisi, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov.

### **Čas hrambe podatkov**

Vaše osebne podatke hranimo toliko časa, kolikor je potrebno za izpolnitev namena, zaradi katerega se podatki obdelujejo. Po poteku tega časa vaše podatke zberemo, uničimo, blokiramo ali anonimiziramo. V določenih primerih čas hrambe podatkov določa zakonodaja, zato se podatki hranijo tako dolgo, kolikor je to potrebno zaradi izpolnjevanja zakonskih obveznosti.

### **Pravice v zvezi z obdelavo osebnih podatkov**

V zvezi z obdelavo osebnih podatkov imate pravico do dostopa do podatkov, pravico do popravka in dopolnitve nepopolnih osebnih podatkov, izbrisa, omejitve obdelave, pravico do prenosljivosti podatkov ter pravico do ugovora. Zahtevo za uveljavljanje omenjenih pravic lahko posredujete na [info@sp-ravne.si](mailto:info@sp-ravne.si).

### **Pravica do pritožbe**

Če menite, da z obdelavo osebnih podatkov kršimo določila na področju varstva osebnih podatkov, imate pravico vložiti tudi pritožbo pri Informacijskemu pooblaščenču na naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: [gp.ip@ip-rs.si](mailto:gp.ip@ip-rs.si), telefon: 012309730, spletna stran: [www.ip-rs.si](http://www.ip-rs.si).

### **Iznos podatkov v tretje države**

Vaši podatki se obdelujejo le na območju znotraj Evropske unije in Evropskega gospodarskega prostora in se ne posredujejo v tretje države.

### **Avtomatizirano sprejemanje odločitev in profiliranje**

Vaši osebni podatki niso predmet avtomatiziranega sprejemanja odločitev, prav tako pa tudi niso predmet oblikovanja profilov.

### **Pooblaščen osebni za varstvo osebnih podatkov**

Vprašanja v zvezi z obdelavo osebnih podatkov lahko posredujete pooblaščen osebni za varstvo podatkov upravljavca na ksenija.fratar@sp-ravne.si.

### **Omejitev odgovornosti**

Spletno mesto je bilo oblikovano z namenom omogočiti splošne informacije o Stanovanjskem podjetju d.o.o. Vsebine spletnega mesta so informativnega značaja. Stanovanjsko podjetje ne prevzema nikakršne odgovornosti za točnost in popolnost objavljenih podatkov ali za kakršno koli škodo, ki bi bila uporabniku spletnega mesta povzročena kot posledica uporabe informacij na spletnem mestu. Pridrujemo si pravico, da uporabnike napotimo na druge strani svetovnega spleta in ne prevzemamo nikakršne odgovornosti za njihovo vsebino.

V Stanovanjskem podjetju bomo z vzdrževanjem vsebin spletnega mesta skušali zagotavljati točnost in ažurnost podatkov, vendar ne jamčimo in ne prevzemamo odgovornosti za njihovo točnost ter celovitost. Vsi uporabniki objavljeno vsebino uporabljajo na lastno odgovornost. V Stanovanjskem podjetju si pridujemo si pravico do spreminjanja, dodajanja ali odstranitve spletnih strani (v celoti ali delno) brez predhodnega opozorila in ne prevzemamo odgovornosti za kakršne koli posledice takšnih sprememb.

### **Avtorske pravice**

Vse informacije in podobe na spletnem mestu so predmet avtorske zaščite ter drugih oblik zaščite intelektualne lastnine. Reproducira se jih lahko izključno v nekomercialne namene, pri čemer se morajo ohraniti tudi vsa navedena opozorila o avtorskih ali drugih pravicah. Na vsaki reprodukciji (kopiranje, reprodukcija, objava, prenos) mora biti kot vir navedeno Stanovanjsko podjetje.

### **Varovanje zasebnosti**

Stanovanjsko podjetje se zavezuje, da bo varoval zaupnost osebnih podatkov uporabnikov spletnega mesta. Zbrane podatke bomo uporabili izključno za izboljšanje uporabe spletnega mesta in za namene, za katere jih bodo dali uporabniki spletnega mesta. Osebnih podatkov in kontaktnih informacij ne bomo uporabljali za druge namene ter jih ne bomo brez izrecnega dovoljenja uporabnika spletnega mesta razkrili tretjim osebam. Storili bomo vse, da vaše osebne podatke zaščitimo pred kakršnimi koli kršitvami in zlorabami.